

# \*supernova u svemu super

Humanost, sponzorstva, nove  
poslovnice, Arena Premium  
kanali, super popusti i  
pogodnosti u  
korištenju usluga...

Supernova Newsletter br. 7, april 2023



## Supernova u humanoj misiji darivanja krvi

Naši radnici su darovali krv u Zavodu za transfuzijsku medicinu Republike Srpske u Banjaluci. Neki od njih su prvi put odlučili da budu dio humane misije, a nekima je ova akcija postala životna rutina. Naš kolega Miroslav Zlatković dugogodišnji je humanitarac i krv je darovao više od 40 puta.

- Krv sam počeo darivati još u vojsci sa 19 godina i planiram da učestvujem u akcijama dok me god zdravije bude služilo - naglašava Miroslav.



## Novo prodajno mjesto u Centrum Parku u Gradišci

Supernova i m:tel su 3. aprila otvorili novo prodajno mjesto u Centrum Parku u Gradišci. U novoj moderno opremljenoj poslovnicu, korisnici usluga, kao i svi zainteresovani građani, mogu još lakše da se informišu o ponudama i uslugama, te da kupe neki od super uređaja.

Radno vrijeme novootvorene poslovnice je radnim danima i subotom od 09 do 21 čas, a nedjeljom od 09 do 17 časova. Vidimo se u Centrum Parku u Gradišci!

## Sponzorstvo festivala u Bijeljini i podrška radio-amaterima u Doboju

Podržali smo 22. pozorišni festival "Dani komedije" u organizaciji Centra za kulturu Semberija koji je održan u Bijeljini od 27. do 31. marta, kao i rad radio-amatera Radio kluba "Doboj" koji se nerijetko stavljaju u službu drugima, pomažući u održavanju komunikacije čak i u mnogim kriznim situacijama. Bila nam je čast posjetiti ih i porazgovarati o značaju radio-amaterizma.

## Pređi na Supernova digitalnu televiziju i gledaj Arena Premium kanale bez dodatne naknade!



Sa novim paketom digitalne televizije gledaš najveće svjetske i domaće sportske događaje: Premijer ligu, špansku i italijansku ligu, Ligu šampiona, Ligu Evrope, NBA ligu, ABA ligu i mnoge druge. Korisnici starih paketa televizije Arena Premium kanale mogu da gledaju u okviru dodatnog Max TV paketa kanala uz mjesečnu doplata od 6,44 KM.

## Preporučujemo DUO DTV+NET paket Uz akcijski popust i poklon priključak televizije

DUO DTV+NET paket je zasigurno dobitna kombinacija usluga u tvom domu. Pruža ti sve što ti je potrebno: vrhunsku brzinu interneta do 60 Mbps i više od 230 TV i radio kanala za sve uzraste unutar Supernova digitalne televizije.

Tokom aprila DUO DTV+NET paket je dostupan **uz popust od 20 odsto prvih šest mjeseci** na mjesečnu pretplatu i **poklon priključkom digitalne televizije na drugom televizoru u kući.**

Za više informacija posjeti najbližu super poslovnicu ili pozovi besplatni broj Korisničkog centra 0800 30 630, taster 1.

## Najbolji filmski sadržaj u HBO Premium paketu



HBO Premium paket preko HBO Max-a, HBO i Cinemax kanala donosi najbolje svjetske blockbustere, serije i klasike. U aprilu te na HBO i Cinemax kanalima očekuju premijere novih sezona ultra popularnih serija od kojih izdvajamo: Bari, Vinčesteri, Nasljednici, Ubistva u Tri Pajnsu i Šerlok Holms.

Mjesečna pretplata za HBO Premium paket iznosi 12 KM.

## Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!



Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U martu smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi se i ti za primanje računa putem e-maila preko ovog QR koda. Dobitnike objavljujemo 27. aprila na Supernova Facebook stranici!

Zaprati nas! Srećno!



## Supernova zlatni sponzor međunarodnog turnira u kuglanju - „Gradiška cup 2023“

Kuglana Gradiška i Kuglaški klub “Kozara” po drugi put biće domaćini međunarodnog turnira u kuglanju „Gradiška cup 2023“ a mi smo i ovog puta podržali organizaciju turnira. Turnir se održava u periodu od 1. aprila do 13. maja, a svoje učešće su potvrdili najbolji kuglaši na svijetu, Vilmoš Zavarko i Valentina Gal.

Naša koleginica Tatjana Perišić biće takođe jedna od učesnica takmičenja, tako da će i Supernova imati svog nezvaničnog predstavnika na ovom prestižnom turniru. Osim takmičenja za seniore i seniorke od ove godine organizatori su uveli i takmičenje za rekreativce.